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Stemmingen moties Externe veiligheid
/ handhaving

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Externe veiligheid / handhaving,

te weten:

- de motie-Van Tongeren over bedrijven zelf zorg laten
dragen voor saneringskosten (26956, nr. 185);

- de motie-Van Tongeren over meer fysieke inspecties bij
Brzo-bedrijven die herhaaldelijk in de fout gaan (26956, nr.
187);

- de motie-Van Tongeren over voorlopig geen nieuwe
interventiebevoegdheden voor het Rijk (26956, nr. 188);

- de motie-Remco Dijkstra/Van Tongeren over geen nieuwe
interventiebevoegdheden vóór evaluatie van de RUD's
(26956, nr. 189);

- de motie-Cegerek/Remco Dijkstra over openbaar maken
van inspectie- en handhavingsrapporten van Brzo-bedrijven
(26956, nr. 191).

(Zie vergadering van 17 december 2013.)

De voorzitter:
De motie-Van Tongeren (26956, nr. 185) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Brzo-bedrijven zelf verantwoordelijk zijn
voor het in goede staat houden van bedrijventerrein en
opstallen maar dat het toch voorkomt dat overheden
opdraaien voor de saneringskosten bij een faillissement;

verzoekt de regering, mogelijkheden te onderzoeken zodat
bedrijven zelf zorg dragen voor de saneringskosten van een
failliet Brzo-bedrijf via bijvoorbeeld een verplichte verzeke-
ring of een waarborgfonds en de Kamer daarover te infor-
meren vóór de zomer,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 192, was nr. 185 (26956).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Tongeren
(26956, nr. 192, was nr. 185).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,

GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (26956, nr. 187).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (26956, nr. 188).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Remco Dijkstra/Van Tongeren
(26956, nr. 189).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Bontes (Bontes):

Voorzitter. Ik heb voor de motie op stuk nr. 187 over meer
fysieke inspectie bij Brzo-bedrijven gestemd

De voorzitter:
Mijn excuses dat ik dat niet heb gezegd. De motie blijft
aangenomen. Het is genoteerd in de Handelingen.

In stemming komt de motie-Cegerek/Remco Dijkstra (26956,
nr. 191).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.
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